
Inklusivleistungen:

An- und Abreise im Echle-Reisebus mit 4*Komfort

Haustürabholung

- 2 Hotelübernachtung mit Halbpension am 1.Tag

und 7.Tag

- 5 Übernachtungen an Bord in Außenkabinen

- Vollpension an Bord inkl. Gala-Dinner

- Getränke an Bord (Wein, Bier, Wasser und

Espresso) während den Hauptmahlzeiten

- alle Bargetränke (ausgenommen Getränke der

Exkusivkarte)

- alle Landausflüge:

- Champagnerprobe mit Führung

- Eintritt Chateau de Chaumont

- Stadtführung Nantes

- Ausflug ,,Route du Muscadet" mit Weinprobe

- Eintritt und Führung im Château d'Angers

- Tagesausflug ,,Schlösser der Loire" bis Usse

- Eintritt Château Chambord

- Echle Zubringerservice

Nicht eingeschlossen:

- Trinkgelder

- persönliche Ausgaben

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Termine & Preise:

13.05.2024 - 20.05.2024 - MS Loire Princesse

Hauptdeck Doppel 2097 €

Hauptdeck Einzel 2695 €

Oberdeck Doppel 2515 €

Oberdeck Einzel 3113 €

Mit dem Schaufelradschiff auf der Loire - 8 Tage

Die Loire ist mit mehr als 1000km der längste Fluss Frankreichs. Sie entspringt im

Zentralmassiv und durchfließt das Land bis Orléans in nördlicher, dann in

westlicher Richtung bis zum Atlantik bis Saint-Nazaire. Hunderte von einzigartigen

Schlössern und Burgen, teils mit ausgedehnten Gartenanlagen, teils inmitten von

Wäldern oder Weinbergen, säumen ihren Lauf. Diese außergewöhnliche

Kulturlandschaft zeugt von einer zweitausendjährigen Entwicklung zwischen

Mensch und Umwelt und wurde im Jahr 2000 zum UNESCO-Welterbe ernannt.

1. Tag: Anreise (ca. 665 km)

Anreise nach Orléans, der Stadt von Jeanne d’Arc, wo

wir in einem guten Mittelklassehotel übernachten

werden. Nach dem Zimmerbezug gemeinsames

Abendessen.

 

2. Tag: Orleáns – Château de Chenonceau –

Nantes

Nach dem Frühstück geht die Fahrt weiter südwestlich

zum berühmten Château de Chenonceau. Das

beeindruckende Wasserschloss am nördlichen Ufer des

Cher im Herzen der Touraine ist eines der

meistbesuchten Schlösser Frankreichs. Während

unseres Aufenthaltes besichtigen wir das

Hauptgebäude mit seinem wertvollen Mobiliar und die

weitläufige Gartenanlage. Anschließend Weiterfahrt

nach Nantes, wo die MS Loire Princesse unsere Ankunft

erwartet. Nach dem Kabinenbezug lernen wir bei

einem Begrüßungsdrink die Mannschaft kennen.

Während des Dinners an Bord lichtet die MS Loire

Princesse den Anker und nimmt Kurs auf St. Nazaire.

 

3. Tag: Saint-Nazaire – Guérande – Nantes

Nachdem wir uns am Frühstücksbuffet gestärkt haben,

unternehmen wir mit unserem Reisebus einen Ausflug

über La Baule nach Guérande. In der kleinen

mittelalterlichen Stadt dreht sich seit jeher alles um das

„Weiße Gold“, das in den Salzgärten des Atlantiks

gewonnen wird. Schlendern Sie durch den historischen

Stadtkern mit seinen kleinen Gassen, verzierten

Steinhäusern und Geschäften, in denen das

Guérandesalz allgegenwärtig ist. Zum Mittagessen

kommen wir zurück an Bord. Genießen Sie am

Nachmittag die gemächliche Fahrt und die Ausblicke

auf die vorbeiziehende Landschaft, wenn die MS Loire

Princesse Richtung Nantes kreuzt. Während des

Abendessens erreicht das Schiff seinen Liegeplatz in

Nantes.

 

 

 

 

4. Tag: Nantes

Der Vormittag steht im Zeichen von Nantes. War hier

einst die Loire der wichtigste Handelsweg, so wurde

ihre Bedeutung durch die Eisenbahn und Wasserwege

abgelöst. Eine Stadtführung zeigt uns die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der Stadt. Mittagessen an Bord.

Am Nachmittag starten wir mit dem Bus zu einem

Ausflug auf der „Route du Muscadet“. In einem

Château werden wir nach einer Führung auch

Gelegenheit haben, den leckeren Wein zu probieren.

Zum Abendessen Rückkehr an Bord und die MS Loire

Princesse setzt ihre Fahrt fort.

 

 

 

5. Tag: Chalonnes – Angers 

Genießen Sie am Vormittag die wechselnden

Landschaftsbilder durch die Panoramafenster im Salon

Ihres Schiffes. Während des Mittagessens macht die MS

Loire Princesse die Leinen in Chalonnes fest. Unser

Reisebus erwartet uns bereits zu einem Ausflug nach

Angers. Die ehemalige Hauptstadt des Anjou besitzt

eine lange Geschichte, die bis in die Steinzeit reicht,

und die Altstadt gehört zum Weltkulturerbe der

UNESCO. Besonders sehenswert ist das Château

d’Angers, das wir im Rahmen einer Führung besuchen

werden. Der Höhepunkt Ihres Schlossbesuches ist

sicherlich die Besichtigung des ältesten erhaltenen

Teppichzyklus Frankreichs. Zum Abendessen kommen

wir zurück an Bord.

 

 

6. Tag: Ausflug „Schlösser der Loire“ – Ancenis

Nach dem Frühstück starten wir mit dem Reisebus zu

einem ganztägigen Ausflug in das „Tal der Könige“.

Unser erster Besichtigungsstopp bringt uns ins Château

d’Azay-le-Rideau. Das Mittagessen nehmen wir in

einem Restaurant in Azay-le-Rideau ein. Anschließend

geht die Fahrt weiter zum Château d’Ussé. Wir haben

Zeit, das Schloss zu besichtigen, bevor wir in Ancenis

wieder an Bord der MS Loire Princesse gehen. Zum



Abendessen erwartet uns ein festliches Gala-Dinner.

 

 

7. Tag: Nantes

Nach dem Frühstück verlassen wir unser Schiff und

fahren weiter zur Übernachtung ins Hotel. Abendessen

im Hotel.

 

8.Tag: Rückreise (ca. 450 km)

Gemütliche Rückreise zurück in Ihre Zustiegsorte.

 

 

Einreisebestimmungen:

Für diese Reise benötigen Sie einen gültigen

Personalausweis oder Reisepass.

Programmänderungen bedingt durch Wartezeiten an

Schleusen, Wasserstände und sonstige navigatorische

Umstände vorbehalten.

MS Loire Princesse

Reederei: Croisi Europe

Baujahr: 2014

Länge: 90 m

Breite: 10 m

Kabinen: 48

elektr. Spannung: 220 V

Alle Kabinen sind mit 2 unteren Betten ausgestattet,

welche entweder getrennt oder zusammenstehend

angeordnet sind. Einzelreisende erhalten eine

Doppelkabine zur Alleinbenutzung. Zur Ausstattung

gehören Dusche/WC, Handtücher, Haustelefon, TV,

Safe, Föhn und Klimaanlage bzw. Heizung.

Auf dem Oberdeck befinden sich 30 Kabinen mit

großem Panoramafenster und begehbarem Balkon.

Auf dem Hauptdeck befinden sich 18 Kabinen mit

großem, nicht zu öffnenden, Panoramafenster.
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